

# На форуме в Калининграде обсудят гибридные технологии и биомедицинские приложения

**Дата события:** 24–30 августа 2015 г.

**Место проведения:** г. Калининград

24–30 августа 2015 года в Калининграде пройдёт молодёжный научный форум «Гибридные технологии и биомедицинские приложения». К участию приглашаются студенты специалитета выпускного года обучения, аспиранты первого года обучения и магистранты, специализирующиеся в естественнонаучных и технических областях: химико-биологических, физико-математических, технических и медицинских науках.

Гибридными являются технологии, разрабатываемые на стыке живых и неживых систем. Возможность соединения биологических, материаловедческих, инженерных решений в процессе создания продукта предоставляет Балтийский федеральный университет им. И. Канта, на базе которого состоится форум.

В течение недели участники будут работать в формате «летней школы» в группах, сформированных под реализацию конкретных задач на базе действующих лабораторий и центров Химико-биологического института и Научно-технологического парка «Фабрика». В качестве «гостевых лекторов» приглашены ведущие исследователи и эксперты регионов России, в первую очередь из Северо-Западного федерального округа.

Организатором форума выступает Ассоциация ведущих университетов России.

Дорогу до места проведения мероприятия участники оплачивают самостоятельно, проживание и питание — за счёт организаторов.

**Желающим принять участие в форуме необходимо обратиться в Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ до 19 июня 2015 года.**

## **Контакты:**

[Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ](#), Атопшева Екатерина (специалист), тел. 206-30-88, EAtopsheva [at] sfu-kras [dot] ru, [пр. Свободный, 76Д](#), ауд. 4-01

[Научно-образовательный центр молодых ученых СФУ](#), 16 июня 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15689>